#MUZYCZNIEFILMOWOiCZYTELNICZO
Przygotowałyśmy dla Was listę filmów z wątkiem harcerskim lub skautowym,  listę książek oraz playlistę piosenek harcerskich, turystycznych oraz nastrojowych a do tego kilka wyzwań! 
1. Filmy
Nie wiem jak Wy, ale ja uwielbiam, kiedy w filmach i kreskówkach pojawia się np. motyw obozu harcerskiego, zdobywania sprawności czy wspólnego śpiewania przy ognisku. Zanim dowiedziałam się, że istnieje coś takiego jak harcerstwo, chciała być Ognikiem! (jak Izabela 
z Fineasza i Ferba) Filmy opowiadające o harcerzach, lub takie, w których można znaleźć trochę skautowego życia to:
· „Czarne stopy”  (można znaleźć na YouTube)
· „Zdarzyło się w Mafekingu” (dokument o powstaniu skautingu)
· „Brat zastępowy” (uroczy i motywujący film Disneya)
· „Fineasz i Ferb” (tutaj mnóstwo przygód zastępu Ogników)
 Znacie jeszcze jakieś filmy lub seriale o skautach? Napiszcie nam!

2. Książki
Niestety wypożyczenie książki z biblioteki jest teraz niemożliwe, ale część z tych pozycji może macie w domu, a część na pewno też znajdziecie w internecie. Wiem, że czytanie książek na próby sprawia Wam najwięcej problemów, ale teraz macie sporo czasu, żeby wszystko nadrobić. Polecamy zabrać się za te książki:
· „Czarne Stopy” Seweryna Szmaglewska;
· „Nowy ślad Czarnych Stóp” Seweryna Szmaglewska
· „Kamienie na Szaniec” Aleksander Kamiński
· „Wilk, który nigdy nie śpi” Walter Hansen https://www.facebook.com/photo.php?fbid=462110493988175&set=g.556747464430208&type=1&theater&ifg=1  pod tym linkiem w grupie „Krzemole” na Facebooku, w zdjęciach znajdziecie skany tej książki.

3. Piosenki
Oto link do playlisty na YouTube: https://www.youtube.com/playlist?list=PLbYuZPKZWWhD5QrJBMZ07mz1_JnGotsqx

Może wpadnie Wam coś w ucho? Żeby zachwycić się piosenką nie zawsze trzeba do końca zrozumieć tekst. Na tej playliście znajduję się wiele harcerskich jak i nieharcerskich piosenek, wszystkie jednak nadają się o zaśpiewania przy ognisku i mam nadzieję, że przywołają miłe wspomnienia.





WYZWANIA
1. Naucz się nowej dla Ciebie piosenki z playlisty, może też spróbujesz ją zagrać? 
Nagraj film jak śpiewasz i wyślij go do swojej zastępowej, jeśli się zgodzisz możemy go udostępnić na stronie naszej drużyny.

2. Wybierz 12 piosenek, które powinny znaleźć się w śpiewniczku drużyny. Możesz wybierać spośród tych z playlisty oraz innych, które znasz. Przygotuj pierwowzór takiego śpiewniczka – powklejaj teksty np. w jakimś zeszycie albo w pliku i go ozdób!

3. Stwórz piosenkę albo wierszyk o swoim zastępie albo drużynie.

4. [bookmark: _GoBack]Zrób zdjęcie zainspirowane wybranym przez Ciebie punktem Prawa Harcerskiego. Zdjęcie prześlij swojej zastępowej, jeśli się zgodzisz możemy je udostępnić na stronie naszej drużyny.
